

Intestinal formula sachet

Hrană dietetică complementară

Pentru stabilizarea echilibrului electroliților sau al apei pentru a sprijini digestia fiziologică. Furaj complementar pentru viței, porci, miei și mânji.

Valoarea optimă SID 74 - (SID - diferență puternică de ioni).

Raport optim între glucoză și sodiu.

DOZARE ȘI ADMINISTRARE

Viței / mânji (până la 150 kg): 1 plic (75 g) de două ori pe zi timp de 3 zile sau conform instrucțiunilor medicului veterinar. Se dizolvă în 2 litri de apă caldă sau lapte cald și se amestecă bine.

Miei / iezi / porci (până la 25 kg): 1/5 din plic (aproximativ 15 g) de două ori pe zi timp de 3 zile sau conform instrucțiunilor medicului veterinar. Se dizolvă în jumătate de litru (500 ml) apă caldă sau lapte cald și se amestecă bine.

INSTRUCȚIUNI DE HRĂNIRE

În caz de risc, în perioade de recuperare sau de recuperare a tulburărilor digestive (diaree); se administrează Formula intestinală până la oprirea diareei la minimum 3 zile. Dă acces gratuit la apă. Nu încetați să alimentați lapte.

INSTRUCȚIUNI PENTRU PĂSTRARE

Păstrați la 15-25 °C. A nu se lăsa la îndemâna copiilor. Vă rugăm să rețineți: aceasta nu este o pulbere care curge gratuit.

COMPOZIȚIE

dextroză monohidrat (glucoză - sursă de carbohidrați), drojii și părți ale acestora [drojdie de bere], clorură de sodiu, clorură de potasiu, maltodextrină.

Aditivi (kg): lianți, agenți antiaglomeranți și coagulanți:

1m558i Bentonită-Montmorilonită (Diosmectită) 53 g

Compuși de oligoelemente: 3b603 Oxid de zinc 1 g

Conservanți: E262 Acetat de sodiu 80g, E281 Propionat de sodiu 27g

Acesta nu este un medicament veterinar. Este recomandat să se solicite sfatul medicului veterinar înainte de utilizare și înainte de a prelungi perioada de utilizare. Evitați administrarea orală simultană cu macrolide.

Analytical constituents/ Constituyentes analíticos/ Constituants analytiques / Analytische Bestandteile/ Analytische bestanddelen/ Analytické složení/ Analiza składników

Crude carbohydrate/ Carbohidratos brutos/ Glucides brutes/ Kohlenhydrate/ Ruwe koolhydraten/ Hrubé sacharidy/ Węglowodany	58.13 %
Crude protein/ Proteína Bruta/ Protéines brutes/ Rohprotein/ Ruw eiwit/ Hrubé proteiny/ Białko	0.275 %
Crude fibre/ Fibra Bruta/ Fibres brutes / Rohfaser/ Ruwe celstoffen/ Hrubá vláknina/ Włókno	<0.1 %
Crude oils and fats/ Aceites y grasas Brutas/ Teneur en matières grasses / Rohfett/ Ruw vet/ Hrubé oleje a tuky/ Tłuszcze i oleje surowe	<0.5 %
Sodium/ Sodio/ Sodium/ Natrium/ Natrium/ Sodík/ Sód	5.89 %
Potassium/ Potasio/ Potassium/ Kalium/ Kalium/ Draslík/ Potas	2.78 %
Chloride/ Cloruro/ Chlorure/ Chloride/ Chloride/ Chlorid/ Chlorek	7.37 %
Crude ash/ Ceniza Bruta/ Cendres brutes/ Rohasche/ Ruwe as/ Hrubý popel/ Popiół	26 %
Moisture/ Humedad/ Humidité/ Feuchtigkeit/ Vochtgehalte/ Vlhkost/ Wilgotność	15.6 %